
 

学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。 

7月と 12月に学校評価アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。本校の
教育活動に対する評価や貴重なご意見、ご示唆を頂戴いたしました。今年度のアンケート結果を
基に、３学期以降も子供たちにとってよりより学校、保護者の皆様のご期待に添える学校を目指
して、さらに努力して参ります。 
つきましては、アンケート結果と考察を次のようにお知らせいたします。今後とも本校の教育

活動にご理解、ご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 
（第１回目アンケート268件の回答、第２回目アンケート242件の回答） 

   第 1回目の回答内訳 第２回目の回答内訳 

1年生 21.6% 25.2% 

２年生 14.6% 13.2% 

３年生 14.9% 14.5% 

４年生 12.7% 12.4% 

５年生 18.3% 16.9% 

６年生 17.9% 17.8% 

＊表内の数値は、５段階評価における「よくあてはまる」「だいたいあてはまる」の合計です。

これを肯定的評価と捉えました。 

 

１ 確かな学力について                         1回目 2回目  

➀ 学校では、自ら考え、学びあいながら、よりよく自分を向上させようと

する子供を育てている 

85.1 

 

80.2 

 

② 学校では読書を推進している 90.3 85.9 

③ 学校では、子供たちの学力を向上させるために工夫や努力をしている 79.1 80.6 

④ 学校では、自分の考えを表現し、伝えることができるよう指導している 76.5 76.9 

 

➄ 学校では、ICT 機器を活用して、学習指導をしている 78.3 78.5 

⑥ 学校では、家庭学習（タブレットを含む）を意欲的にできるよう指導し

ている 

67.1 73.2 

⑦ 学校では、学んだことを実生活に活かせるよう指導している 70.2 74.8 

【考察】２回目の回答で、1 回目よりも数値が５%程度落ち込んでいる項目があります。機会を
捉え、指導法の改善等をしていきます。読書活動に励むため、まずは自分の好きな分野の本に触
れさせることをきっかけに読書習慣の定着をして参ります。        裏面に続きます。 
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２ 豊かな心の育成 

⑧ 学校では、自己有用感を高め、目標に向け、自ら進んで粘り強く取り組む

子供を育てている 

71.3 71.1 

⑨ 進んで当番活動（清掃を含む）や係活動・委員会活動など特別活動に取り

組めるよう指導している 

90.3 89.2 

⑩ 学校では、ルールやマナーを守ることができるように指導している 88.1 87.6 

⑪ 学校では相手の目を見て、自分から進んで元気に挨拶するように指導し

ている 

77.2 79.3 

⑫ 学校では、縦割り班活動で、異年齢の友達と協力して活動するよう指導

している 

88.8 89.3 

⑬ 学校は、思いやりをもって人と接することを指導している 79.8 81.4 

⑭ 学校は、子供たちの体力が向上するために工夫や努力をしている 67.9 73.2 

⑮ 学校だよりや学年だより、学校 HP は、学校の様子がよく分かる 76.1 76.9 

⑯ 学校は、保護者の相談に誠実に対応するよう努力している 81.7 87.2 

【考察】 縦割り班等、体験的な活動を大切にしてきました。学校 HP は、7月の回答結果を受け
まして、週一程度の更新をして参りました。また、保護者の相談には、丁寧な対応を心がけて参
りました。概ね肯定的な回答を得られております。 

３ 小中一貫教育の視点について 

⑰ 保幼小連携や小中一貫教育の中で、身に付けて欲しい挨拶や生活習慣の

指導をしている 

74.7 74.8 

⑱ 小中一貫教育を通して、家の手伝いや自分の役割を果たす子供を育んで

いる 

62.3 64.1 

⑲ 小中一貫教育を通じて、得意なことを発見し、継続し、力を伸ばすように

している 

60.8 64.4 

⑳ 小中一貫教育を通したキャリア教育を通じ、将来像を描けるよう進めて

いる 

46.7 50.0 

㉑ 小中一貫教育を通じ、早寝、早起き、朝ご飯など、生活習慣の定着を推進

している 

85.8 79.3 

㉒ お子さまは、学校に行くのを楽しみにしている   84.0 83.1 

【考察】 この項目につきましては、保護者の皆様へ周知が十分でないと考えられます。キャリ
ア教育の推進は、今後力を入れて参ります。「明日が楽しみな学校」として、児童が学校に行く
のがより楽しみになるよう、今後も努力していきます。 

【ご意見・ご要望等】 

保護者の皆様から、学校行事や授業、児童への接し方などについて、たくさんのご意見やご要

望をいただきました。新型コロナが５類に移行し、学校における諸活動もようやく軌道に乗って

きたところです。今後も子供たちのために有意義な学習方法や学校行事を実施できるようにし

て参ります。回答の中で、保護者の皆様から多くの感謝のお言葉を頂いておりますが、一方で教

師の言葉遣いや改善を求めるご意見も頂きました。今後は、研修等を通してスキルアップを図っ

ていきたいと考えております。今後とも、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。  


